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Señoras y señores: 
 
Saludo de manera especial al Lic. Gustavo Jasso 
Gutiérrez, Secretario de Planeación, y a la Lic. Sandra 
Luz Lanestosa Alegría, Coordinadora General del 
COPLADET. Sean bienvenidos a Teapa y gracias 
por su apoyo.  
 
Amigo Secretario, le solicito respetuosamente que 
transmita un saludo cordial al Gobernador del Estado, 
Químico Andrés Granier Melo, con quien la semana 
pasada tuvimos la oportunidad de coincidir en el marco 
de la Firma del Convenio Único de Desarrollo 
Municipal para Transformar Tabasco.  
 
Durante mi campaña por la Presidencia Municipal, le 
conferí un lugar importante a la demanda ciudadana 
de instituir un gobierno sensible a las necesidades de 
la gente y capaz de promover –el desarrollo de los 
teapanecos con orden, transparencia y 
racionalidad en el gasto-. 
Hoy, con la instalación de este Comité de Planeación 
para el Desarrollo Municipal, damos un gran paso en el 
propósito de convertir al gobierno en el principal aliado 
de los sectores productivo, social y económico de la 
región. 
 
Agradezco mucho a mis paisanos que nos distingan 
con su presencia y participación en el seno de los 
diferentes subcomités sectoriales que, en función de 
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su interés, abrirán paso a la discusión y el análisis de 
los proyectos que perfilarán nuestro futuro. 
 
La instalación formal del COPLADEMUN que este día 
tiene lugar, fortalece la diversidad de propuestas para 
definir la directriz que mejor nos convenga a todos. 
 
Partimos de la idea de que las decisiones de política 
pública ya no son instantáneas ni tomadas de manera 
aislada y jerárquica en la cúspide del gobierno, sino 
que son decisiones en las que se entremezclan 
iniciativas de naturaleza diferente. 
 
No coincido; con las decisiones a golpe de 
improvisación y sin consenso, por lo que una vez 
más ofrezco mi entera disposición a lograr acuerdos; 
sin que abandonemos nuestra responsabilidad, estoy 
convencido de que tomar en cuenta las opiniones y 
sugerencias de muchos actores sociales hace más 
dinámica y flexible la planeación para alcanzar metas 
ambiciosas. 
 
La planeación es precisamente democrática porque 
inspira  la participación de todos y facilita mecanismos 
para ello, como el COPLADEMUN. 
 
Al respecto, participar no solo significa que los 
ciudadanos se sumen en la ejecución de acciones. Va 
mucho más allá. Implica la posibilidad de que personas 
o grupos influyan en la determinación de la agenda 
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pública, en la formulación y también en la evaluación 
de los programas. 
 
 
Amigas y amigos: 
 
 
La sociedad espera de sus gobiernos políticas públicas 
que, por una parte, atiendan eficazmente sus 
demandas, y por la otra, constituyan la base para 
construir un mejor porvenir. 
 
Ya desde mi recorrido en campaña por las distintas 
comunidades se vislumbraba un desencanto de los 
ciudadanos con la política, porque en el espacio de su 
vida cotidiana no encuentran respuestas oportunas a 
sus necesidades. 
 
Admito con pena que es muy justificada la 
insatisfacción social, porque en el pasado no todos 
han asumido con suficiente compromiso la tarea de 
servir. 
 
Recordemos que cuando la efectividad gubernamental 
se deteriora, se incrementan los rezagos.  
 
Sin embargo, creo que un gobernante no debe 
lamentarse nunca por la complejidad de los problemas 
que afronta, puesto que en mi caso, el honor de ser 
Presidente Municipal de los teapanecos compensa 
cualquier esfuerzo para cumplir esa responsabilidad. 
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Ciertamente, estoy convencido de que el desarrollo es 
un proceso de largo plazo. Se alcanza enlazando el 
trabajo constante de muchas generaciones y diversos 
actores. 
 
Por ello, la nuestra será una gestión que, con 
iniciativa, imaginación y pasión por el servicio 
público, fortalecerá sus vínculos con los gobiernos 
estatal y federal, para que las familias de Teapa 
accedan a las obras y los servicios que merecen. 
 
Impulsaremos el desarrollo de las zonas urbanas y 
rurales, con un sentido de equilibrio, al tiempo que 
contribuiremos al llamado que nos hace día a día el 
Gobernador Andrés Granier de Trabajar para 
Transformar Tabasco. 
 
En este sentido, en nuestro municipio hemos definido 
dos tareas prioritarias: 
 
La primera es poner orden en la casa, bajo la 
premisa de que solo una administración organizada, 
austera e íntegra, puede estar en posibilidades de 
responder mejor a la gente. 
 
La segunda –y como consecuencia de la anterior- 
consiste en asegurar los servicios básicos, gestionar 
recursos y fomentar alianzas amplias y audaces, tanto 
dentro como fuera del municipio, para poner en 
marcha programas y proyectos en distintos planos. 
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Vamos a proyectar el campo y hacerlo atractivo a la 
inversión nacional y extranjera; abasteceremos el agua 
que nuestras comunidades requieren; gestionaremos 
para el saneamiento del río Teapa y de los 21 arroyos 
que atraviesan la ciudad, y favoreceremos la 
recreación de nuestras familias con la construcción del 
Parque Infantil Bicentenario. 
 
En el fomento a la agroindustria y a las actividades 
turísticas, los teapanecos tenemos una importante 
ventaja comparativa para detonar el desarrollo local. 
 
No importa que tan complejos sean los tiempos; solo el 
trabajo intenso y corresponsable, fortalecido con el 
profundo amor que sentimos por esta tierra, nos abrirá 
el camino hacia la reactivación económica e 
inaugurará una época de mayor prosperidad. 
 
Nunca debe olvidarse que Teapa, esta casa nuestra, 
no sólo tiene una gran historia, sino que promete un 
gran futuro. 
 
Por ello, invito a que no demos cabida a rumores 
malsanos, de gente que se dicen así mismo amar a 
nuestro pueblo, pero que no traen la camiseta puesta. 
 
Es fácil destruir, lo difícil es construir. 
Es fácil criticar, lo difícil es proponer. 
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Aquí no hay colores, aquí hay amor a Teapa, en este 
Gobierno con Valores es de suma. 
 
Muchas gracias paisanos por su confianza; gracias por 
ser parte de este proyecto. 
 
Por esa historia que nos enorgullece a todos y por ese 
gran futuro que merecen nuestros hijos, confío en que 
seguiremos trabajando unidos y con ahínco. 
 
Enhorabuena. 
 
 
 


